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世の“外圧”に流されない！

“やりたいこと”優先派のイマドキ習慣術

#009 
生活者見立て通信

Strictly Confidential | ©QO, Inc.
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生活者見立て通信とは？

マーケティング活動を行う中で、

こんなお悩み/問題意識はありませんか?

「自社の業界の周辺や社会全体での「トレンドや最新動向」が知りたい。」

「ターゲットとなる「生活者」が、どんな価値観を持ちどんな事象に心を動かされているのか知りたい。」

「マーケターの視野や視点を広げて、ヒット商品や世の中で話題になる施策の開発をしたい。」

生活者見立て通信とは？
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今回ご紹介する「生活者見立て通信」は、

❶いま世の中で流行っていることやトレンドの「太い潮流」をテーマとして取り上げ、

❷流行っている/注目されている、具体的な「事例・事象」を数多く紹介し、

❸その背景にある「インサイト(支持理由/生活者のニーズ)」を読み取り、

❹ QOのプランナーが独自の視点で、「意味・背景」を分析=「見立て」て、

❺そこからの「学び」、すなわち商品開発やプロモーション開発に活かす「ツボ」を提案します。

今の世の中/生活者の「潮流の把握とその解釈」を、

端的にわかりやすくご紹介します。

新生QO株式会社のプランナーの「見立て」を味わって頂きつつ、

「すぐ使える武器・ツール」としてご活用いただければ幸いです。

生活者見立て通信とは？
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１. 着目した生活者動向
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着目した生活者動向

一方で、2025年“現在”の生活者動向はどうなっているのだろうか？

習慣は様々あるが、近年は、「自分磨き」や「セルフケア」という言葉が注目。
外見や内面を磨いたり、メンタルを整えてよりよい生活をするために、

これらの習慣を日常に取り入れる動きが見られる。

近年、聞くことの多い習慣といえば

自分磨き習慣 セルフケア習慣

健康的な食事

スキンケア

ダイエット
筋トレ

ネイル

ファッション

自己啓発

ランニング 睡眠改善

温活

日記

ヨガ

瞑想
適度な運動

アロマ
セラピー

ストレス発散
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「自分磨き」は2010年代に注目された後に減少し、コロナ禍で再注目されるもダウントレンドに。
「セルフケア」は2010年代以降緩やかに増加した後、コロナ禍以降は落ち着いている。

着目した生活者動向

「自分磨き」と「セルフケア」習慣の落ち着き

出典：Google LLC・Googleトレンド、「自分磨き」「セルフケア」を基にQOにて作成

出典：Google LLC・Googleトレンド、「自分磨き」「セルフケア」を基にQOにて作成

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000177.000003149.html
https://trends.google.co.jp/trends/explore?date=all&geo=JP&q=%E8%87%AA%E5%88%86%E7%A3%A8%E3%81%8D&hl=ja
https://trends.google.co.jp/trends/explore?date=all&geo=JP&q=%E3%82%BB%E3%83%AB%E3%83%95%E3%82%B1%E3%82%A2&hl=ja
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コロナ禍は、美容やボディメイクなど外見を意識した自分磨きの習慣が注目された。
一方、自分磨きは効果が見えづらく、辛いと感じる人も多い⇒習慣が続かない要因と考えられる。

着目した生活者動向

自分磨き習慣への疲れ

Q.新型コロナウイルスの流行による外出などの自粛期間中に、あなたが行った自分磨き
をお答えください（複数回答）

Q.自分磨きが辛いと感じるときはありますか？/その理由はなんですか？（複数回答）

出典：株式会社ネオマーケティング、 2020年「全国 20歳～69歳の男女1000人に聞いた「withコロナ時代の自分磨きに関する調査」」を基にQOにて作成

出典：株式会社ネオマーケティング、2020年「全国20歳～69歳の男女1000人に聞いた「withコロナ時代の
自分磨きに関する調査」」を基にQOにて作成

現在、自分磨きを行っていると回答した方
（n=551）

自分磨きが辛いと感じた時があると回答した方
（n=315 ）

出典：ソーシャルワイヤー株式会社・＠Press、2024年「医療法人Medical Innovation｜「約 6割が「自分磨きをする異性は魅力的」と回答。自分磨きが辛い理由1位は「効果が見えにくい」」を基にQOにて作成

出典：ソーシャルワイヤー株式会社・＠Press、2024年「医療法人Medical Innovation｜ 「約6割が「自分磨きをする異性
は魅力的」と回答。自分磨きが辛い理由1位は「効果が見えにくい」」を基にQOにて作成

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000177.000003149.html
https://corp.neo-m.jp/report/investigation/life_055/
https://corp.neo-m.jp/report/investigation/life_055/
https://www.atpress.ne.jp/news/400844
https://www.atpress.ne.jp/news/400844
https://www.atpress.ne.jp/news/400844
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セルフケアについても3割が未実施であり、実施者の6割が効果実感なしと回答。
また、未実施理由を見てみると、そもそものセルフケア意識が低いことが推察される。

着目した生活者動向

セルフケア意識と効果実感の低さ

出典：クラシエ薬品株式会社、2024年「＜セルフケアのもやもやに関する調査を実施＞セルフケア実践者の約“ ”6割が効果実感に課題ありと回答」を基にQOにて作成

出典：クラシエ薬品株式会社、2024年「＜セルフケアの“もやもや”に関する調査を実施＞セルフケア実践者
の約6割が効果実感に課題ありと回答」を基にQOにて作成

出典：第一三共ヘルスケア株式会社、2020年「人生100年時代働く人を対象にした「健康とセルフケアの実態調査」」を基に QOにて作成

出典：第一三共ヘルスケア株式会社、2020年「人生100年時代働く人を対象にした「健康とセルフケアの実態調査」」を
基にQOにて作成
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セルフケアができない理由（複数回答）

セルフケアができていない（n=457）

(%)

https://www.kracie.co.jp/release/10191961_3833.html
https://www.kracie.co.jp/release/10191961_3833.html
https://www.kracie.co.jp/release/10191961_3833.html
https://kyodonewsprwire.jp/prwfile/release/M101266/202006241247/_prw_OR1fl_4SN1m6gx.pdf
https://www.daiichisankyo-hc.co.jp/content/000132446.pdf
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自分磨き、セルフケア習慣の注目につれて、関連するSNS広告も話題に。外見について指摘、
改善を促すなど、価値観を押し付けるような広告への不快感が高まっている。

外見磨きを迫るような情報・外圧に疲弊している。

着目した生活者動向

“○○するべき”といった外圧的な表現・情報への嫌悪感

出典：株式会社PR TIMES・PR TIMES、2020年「株式会社seamint.｜【91％が不愉快と回答】どんどん過激になっていくSNS広告。若者は外見コンプレックスを取り上げた広告をどう感じているのか？〈実態調査〉」を基にQOにて作成

出典：株式会社 PR TIMES・PR TIMES、2020年「株式会社seamint.｜【91％が不愉快と回答】どんどん過激になっていくSNS広告。若者は
外見コンプレックスを取り上げた広告をどう感じているのか？〈実態調査〉」を基にQOにて作成

Q.SNS広告を見て、不愉快に感じたことはありますか？
全国の中学生・高校生・大学生（n=1,300人）

• ムダ毛は恋人に振られるから脱毛をしよう

• 太っていると嫌われるから○○を飲んで痩せよう

• 貧乳は恋愛対象外だからサプリメントを飲もう

• 肌荒れは友達に悪口を言われるから治療しよう

• 体型が原因で浮気されたからサプリメントで綺麗になろう

私たちは、以下のような広告内容を不愉快に感じました。

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000010.000048437.html
https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000010.000048437.html
https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000010.000048437.html
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最近は、“キャンセル界隈”と言われる、ある習慣・行動をキャンセルする人々が話題。
“キャンセル界隈”というラベル付けにより、面倒くさい、時間がないからやらないという

キャンセル行動自体を肯定・合理化する意識が高まっている。

着目した生活者動向

そんな中で注目される“キャンセル”という新しいスタイル

出典：株式会社ジェイ･キャスト・J-CASTニュース、2025年「風呂、外出、ご飯...なぜ「 キャンセル界隈」が流行るのか　カジュアルに「リセット」、改善促せなくなるリスクも」○○

出典：株式会社ジェイ･キャスト・J-CASTニュース、2025年「風呂、外出、ご飯...なぜ「○○キャンセル界隈」が流行るのか
カジュアルに「リセット」、改善促せなくなるリスクも」

「若者を中心とする世代はサブスクリプション
（定額課金制）に慣れていて、さまざまな選択

肢の中から、自分にとって合理的なものを
選ぶ感覚がある。これが『キャンセル』という

言葉に表れています」

「界隈」という言葉にも特徴がある。外出や
入浴などを控える行為は、従来なら「変わって
いる」「だらしがない」などのラベルを貼られ
かねない。だが、「界隈」という形でゆるやか
に結びつくことで、一定の層がいるという安心

感を得られたり、1つの生き方として捉えた

りすることができるという。

風呂、外出、ご飯...なぜ「○○キャンセル界隈」が流行るのか
カジュアルに「リセット」、改善促せなくなるリスクも

イメージ画像：photoACのSunnysideStudioが撮影した写真

2025年1月中旬、「外出キャンセル界隈」と
いうワードがSNSで話題になった。積極的に
外出を控える人々や文化を指す言葉として広
がっているのだが、「外出」をキャンセルす
る界隈以外でも「○○キャンセル界隈」が注
目を集めている。

https://news.infoseek.co.jp/article/20250126jcast20252500869/
https://www.j-cast.com/2025/01/26500869.html?p=all
https://www.j-cast.com/2025/01/26500869.html?p=all
https://www.photo-ac.com/main/detail/22685607&title=%E3%83%99%E3%83%83%E3%83%89%E3%81%AE%E4%B8%8A%E3%81%A7%E3%82%B9%E3%83%9E%E3%83%9B%E3%82%92%E8%A7%A6%E3%82%8B%E5%A5%B3%E6%80%A7
https://www.photo-ac.com/profile/2789992
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着目した生活者動向

近年は、“自分磨き”や“セルフケア”が注目され、習慣に取り入れる人が増加。

一方、なかなか効果を実感できず定着しなかったり、そもそもやる気が
なかったりで、一定のところで広がりが落ち着く。

同時に、○○すべき、○○10選！のように価値観や意見を押し付けて購買や習慣化を促すような
情報に不快感を覚えたり、情報の多さに疲弊。

そして現在、お風呂や食事などの習慣をあえて行わない
“キャンセル界隈”という人たちの意識低い行動の発信が話題に。
⇒キャンセル界隈だから、○○しなくていい！といったように、
外圧から自分の生活を守る、一種の盾になっているのではないか？

“やるべきこと”“やったほうがいいこと”に関する情報が多すぎる。それに
流されて、自分が“やりたいこと”に時間を割けないのは嫌。

習慣に関する生活者動向の考察
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やることが多く時間が限られている日々の中で、押し寄せる外圧・情報に疲れ、
優先度の低いことは、ミニマルに済ましたい人が増えているのではないか。

そして、それは雑多な情報・べき論が渦巻く現代で、
自分らしいライフスタイルを保つ手段になりつつあるのではないか。

着目した生活者動向

自分磨き・
セルフケア継続

できてなくて
モヤモヤ…

自分で優先したいこと以外
は、なるべく

ミニマルにしたい！

自分磨き・セルフケア疲れor未実施

ある種、自己防衛的に、
意識低い行動・習慣を選択

情報、タスクが多いなかで、
外からの情報に流されず、

やりたいことに時間を割きたい

心理的背景

自分磨き

セルフケア

近年 現在

自分磨き・セルフケアの効果を実
感し、前向きに取り組める

自分磨き・セルフケアの効果を感
じづらい/やる気がない

この人達
に注目！

まとめ
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２. 事例
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Macqlo（マックロ）

事例

“ファッションの悩みなんて、すべて真っ黒に塗りつぶせ” 2024年6月にMIYASHITA PARKにオープンした男性向け
アパレルブランド「Macqlo（マックロ）」が人気。
ECサイトでは、4か月で計画の8倍を売り上げた。
「服選びは面倒だけどこだわりはある」という男性の潜在ニーズを
捉え、高機能な素材で黒1色のみを展開。
「人々が服に振り回されず、質の高い生活を選べるように、機能的
で長持ちするブランドをつくりたい」という着想のもと、ブランド
が立ち上がった。
24年春夏物商品は、Tシャツ、パンツを中心にわずか9型からス
タートし、トレンドには乗らず、あえて商品数を絞り込む。その代
わり、素材や機能にこだわり、5年、10年と着れる服を揃える。

服への優先度は高くないので、あれこれ時間をかけたくないが、服
装でマイナス評価はされたくない。完全に手を抜くことはできない。
このブランドなら、迷うことなく楽に服を選べて、この先も長く使
えるので、服を着る習慣すべてをミニマルにでき、それでいてちゃ
んと見える。出典：株式会社日経 BP・日経クロストレンド2024年8月29日記事「黒専門アパレル「“ ”Macqlo（マックロ）」絶好調　服の悩みを塗りつぶせ」

出典：株式会社日経BP・日経クロストレンド 2024年8月29日記事
「“黒”専門アパレル「Macqlo（マックロ）」絶好調 服の悩みを塗りつぶせ」

何が刺さっているのか？

イメージ画像：photoACのhooomeが撮影した写真

黒だけのアパレル

https://xtrend.nikkei.com/atcl/contents/watch/00013/02490/
https://xtrend.nikkei.com/atcl/contents/watch/00013/02490/
https://www.photo-ac.com/main/detail/5102319&title=%E9%BB%92%E3%81%84%E6%9C%8D%E3%81%8C%E3%81%8B%E3%81%8B%E3%81%A3%E3%81%9F%E3%82%A6%E3%82%A9%E3%83%BC%E3%82%AF%E3%82%A4%E3%83%B3%E3%82%AF%E3%83%AD%E3%83%BC%E3%82%BC%E3%83%83%E3%83%88
https://www.photo-ac.com/profile/1818076
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虚無レシピ

事例

“バズレシピ”で知られる料理研究家リュウジさんが2023年
9月に出版した「虚無レシピ」が人気で2024年4月時点で9万部突破。
発売同時期に、Xにて「一番好き」と語るページを投稿し、反響を呼
んだ。

リュウジさんは自身のXに、『虚無レシピ』のページ画像を投稿し、
以下のようにコメント。
「本当に虚無なときは、作るな、もし虚無を通り越して『無』になっ
たら、無理に作るな。コンビニや外食を頼れ」
この投稿に共感の声が相次ぎ、2.6万件のいいねがついた。

これ以外にも、ズボラ・意識低い系レシピの発信や投稿を
行い、度々話題にあがる人気ぶり。

材料・手間はミニマルなのに、それなりに美味しいものができるとい
う満足感、「こういうのがいい」という納得感。
さらには、徹底したズボラっぷりを一つの考え方、スタンスとして発
信する姿に、世の中の当たり前に揺るがず、自分軸を貫く強さを感じ
ているのではないか。

出典：BuzzFeed Japan株式会社・BuzzFeed2023年9月12日記事「「本当に虚無なときは…」人気料理研究家のレシピ本に書かれた“3か条に共感の声続々 「もはや人生のレシピ」「バイブルです」」” →

出典：BuzzFeed Japan株式会社・BuzzFeed 2023年9月12日記事
「「本当に虚無なときは…」人気料理研究家のレシピ本に書かれた“3か条”に共感の声続々→「もはや人生のレシピ」
「バイブルです」」

何が刺さっているのか？

ズボラへの共感

https://xtrend.nikkei.com/atcl/contents/watch/00013/02490/
https://www.buzzfeed.com/jp/kakoiwaki/ryuji
https://www.buzzfeed.com/jp/kakoiwaki/ryuji
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褒め日記

事例

「褒め活」という言葉も生まれるほど、褒めることへの
関心が高まっている。

自分の些細な頑張りを褒めてもらったり、褒めることで『褒め』を習
慣化できるアプリもあり、レビューは4.4/5と人気。朝起きたり歯を
磨いただけでも、褒め猫ちゃんが頑張りを褒めてくれる、ゆるさが特
徴で、その他機能も充実。
・褒め日記の記録・管理ができる
・自己肯定感や褒め記録を確認できる
・知人や友人への共有、TwitterなどのSNSで共有できる

「こんな些細なことでも褒めて良いんだと参考になった」
「日常的なことでも、頑張ったことに入って嬉しい」
など、ポジティブなレビューが多い。

本当はやりたくない優先度が低いことも、まったくやらないわけには
いかない。だからこそ、工夫してミニマルに対処している。そんな行
動を認められると実は嬉しい。

何が刺さっているのか？

意識低い褒め習慣

イメージ画像：photoACのHaru photographyが撮影した写真

出典：Apple Inc.・App Store「褒め日記: 褒める、メンタルケア、AI、ポジティブ、ミュート」

https://www.photo-ac.com/main/detail/25383271&title=SNS%E3%81%A7%E3%83%A1%E3%83%83%E3%82%BB%E3%83%BC%E3%82%B8%E3%82%92%E7%A2%BA%E8%AA%8D%E3%81%99%E3%82%8B%E3%82%A4%E3%83%A1%E3%83%BC%E3%82%B8
https://www.photo-ac.com/profile/2042921
https://apps.apple.com/jp/app/%E8%A4%92%E3%82%81%E6%97%A5%E8%A8%98-%E8%A4%92%E3%82%81%E3%82%8B-%E3%83%A1%E3%83%B3%E3%82%BF%E3%83%AB%E3%82%B1%E3%82%A2-ai-%E3%83%9D%E3%82%B8%E3%83%86%E3%82%A3%E3%83%96-%E3%83%9F%E3%83%A5%E3%83%BC%E3%83%88/id1554189291
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３.背景に潜むインサイト
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情報に溺れ、世間の常識・多数派に迎合したくない

情報過多で、「あれをやったほうがいい」「こうしたほうがいい」といった

「べき論」が蔓延する社会で、それに流されて自分らしさを損ないたくない。

限りある時間で、優先度が低いことを無理してやりたくない

「やりたいこと」「やるべきこと」がたくさんある中で、毎日の時間には限りがあり、

全部はできない。だからこそ、「やりたくないこと」には極力時間を割かず、

「自分がやりたいこと」を優先したい。

最低限の対応しかできないことを卑下したくはない

優先度の低いことに対し、自ら最低限の対応を選んでいるものの、その習慣や

行動を卑下したり、蔑視されたくはない。むしろ、それさえも共感されたり、

褒められると嬉しいし、モチベーションになる。

背景に潜むインサイト

ミニマル化した習慣・行動の背景にあるインサイトを考察‥
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４. QOプランナーの見立て
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QOプランナーの見立て

“自分本位”な「選択的習慣ミニマリスト」

近年は、自分磨きやセルフケアなど、よりよい生活を意識した習慣が広がった。

それと同時に、あれもやるべき、これもやるべきという情報があふれ、疲れを感じる生活者も。

そんな息苦しい生活を強いる外圧に対する反発として、

やりたいこと以外は「やりたくない」と思う生活者も増えているのではないか。

でも、周囲からの印象や評価を考えると、完全にそぎ落とすことはできない。

だからこそ、ただサボったり怠惰に過ごすのではなく、生活における優先順位をつけ、

やりたくないことに対しては、「ミニマル」に対処することで時間をかけない工夫をしている。

限られた時間を自分のやりたいことに使うために、優先度の低いことは合理的にミニマル化する。

それは、雑多な情報が溢れる現代において、周りに流されず、

自分本位な生活を送るために必要な習慣になりつつあるのではないか。

世の中に蔓延する“べき論”や“雑多な情報”などの“外圧”に流されず、

“自分のやりたいこと”を最優先。
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５. 生活者の心をつかむツボ
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優先度の低い習慣・行動へのミニマル対応を

叶えることができる商品・サービス。

・厳選された必要最低限の情報しかない物件サイト、グルメサイト等のプラットフォーム

・部屋には風呂も洗濯機置き場もなく、共用スペースにコインランドリーや浴場、冷食や惣菜ばかりを取りそろえた

コンビニを配置したマンション

迷わなくていい！機能や情報量を必要最低限にした製品・サービス

生活者の心をつかむツボ

・すべて冷食で完成するけど、栄養バランスは揃っているズボラお弁当キット

・洗わなくても香りよく、頭皮に栄養補給でき、髪がサラサラになるドライシャンプー

これがいい！一見、意識低いけど、実は〇〇な“こだわり”がある合理的な製品・サービス

・ミニマルな習慣や行動をつぶやくと、こだわりや工夫点、良いところを褒めてくれる日記アプリ

（ex：お風呂キャンセルしてドライシャンプーにした→明日は外出しないのに、ちゃんと髪のケアして尊敬！）

・ミニマルな習慣や行動をシェアして共感しあうだけでなく、ランキング化されるSNS

ありのままでいい！ミニマル習慣・行動を称えられるサービスやコミュニティ
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世の“外圧”に流されない！“やりたいこと”優先派のイマドキ習慣術
SUMMARY
#009

世の中に蔓延する“べき論”や“雑多な情報”などの“外圧”に流されず、“自分のやりたいこと”を最優先

“自分本位”な「選択的習慣ミニマリスト」

❹ QOプランナーの見立て

❺生活者の心をつかむツボ

❷事例 ❶着目した生活者動向 ❸背景に潜むインサイト

ex. 厳選された必要最低限の情報しかない物件サイト、グルメサイト等のプラットフォーム
ex. 部屋には風呂も洗濯機置き場もなく、共用スペースにコインランドリーや浴場、冷食や惣菜ばかりを取りそろえたコンビニを配置したマンション

迷わなくていい！機能や情報量を必要最低限にした製品・サービス
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ex. すべて冷食で完成するけど、栄養バランスは揃っているズボラお弁当キット
ex. 洗わなくても香りよく、頭皮に栄養補給でき、髪がサラサラになるドライシャンプー

これがいい！一見、意識低いけど、実は〇〇な“こだわり”がある合理的な製品・サービス

ex. ミニマルな習慣や行動をつぶやくと、こだわりや工夫点、良いところを褒めてくれる日記アプリ
ex. ミニマルな習慣や行動をシェアして共感しあうだけでなく、ランキング化されるSNS

ありのままでいい！ミニマル習慣・行動を称えられるサービスやコミュニティ
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生活者からの評価
15-69歳男女 N=1236 2025年4月下旬～5月上旬実査
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Z世代女性
(n=187)

Y世代女性
(n=171)

X世代女性
(n=157)

59.6% 50.8% 46.5%

40.0% 27.2% 27.8%

47.0% 35.2% 24.3%

※TOP2計スコア

『“自分本位”な「選択的習慣ミニマリスト」』生活者からの評価見立て#009

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
近年は、自分磨きやセルフケアなど、よりよい生活を意識した習慣が広がった。それと同時に、あれもやるべき、これもやるべきという情報があふれ、疲れを感じる生活者も。

そんな息苦しい生活を強いる外圧に対する反発として、やりたいこと以外は「やりたくない」と思う生活者も増えているのではないか。

でも、周囲からの印象や評価を考えると、完全にそぎ落とすことはできない。だからこそ、ただサボったり怠惰に過ごすのではなく、生活における優先順位をつけ、やりたくないことに対しては、

「ミニマル（最低限）」に対処することで時間をかけない工夫をしている。限られた時間を自分のやりたいことに使うために、優先度の低いことは合理的にミニマル化する。

それは、雑多な情報が溢れる現代において、周りに流されず、“自分本位”な、やりたいことを思いっきりできる生活を送るために必要な習慣になりつつあるのではないか。

“自分本位”な「選択的習慣ミニマリスト」

全体
（n=1236）

10代
（n=206）

20代
（n=206）

共感度: 62.0% 68.5% 65.5%

世代向き: 46.5% 69.0% 65.5%

時代向き: 63.5% 71.4% 66.4%

新奇性: 36.7% 62.2% 49.9%

魅力度: 46.3% 58.8% 58.7%

すべて冷食で完成するけど
栄養バランスは揃っている「ズボラお弁当キット」

41.1%

迷わないように最低限の情報だけを厳選して掲載
「ミニマル物件サイト／ミニマルグルメサイト」

29.9％

洗わなくても香りよく、頭皮に栄養補給でき、
髪がサラサラになる「ドライシャンプー」

29.0%

全体の約6割から｢共感｣を得る
｢時代向き｣評価も6割と高めの傾向

見立て全体評価

周囲に流されず、自分のやりたいことや

“らしさ”を貫く姿勢に共感がみられる

インサイトへの共感

ズボラに見える一方で、機能にこだわりの

ある合理的なサービスへの興味が高い

見立てを象徴する新サービスへの興味度

※全体：TOP2計スコア（n=1236）

暮らしの中でメリハリをつけ、

自分本位に選択していく姿勢に共感

若年ほどタスク量の多さから

全てをやりきれない歯痒さを感じている

「ズボラお弁当キット」は

全世代の女性から支持を集める

※TOP2計スコア

物事に優先順位をつけたり、その物事にかける時間を変えるこ

とは効率的で自分のモチベーションにも良い方に関わるからと

ても良いと思った。人生やりたくないこともやらなければいけ

ないこともあるが、やはり自分にとって楽しいことに時間を使

えることは大事である。

38歳女性

18歳女性

「人からどう思われているか」を気にしすぎる人が多いし、多

様性と言ってる割には、その多様性を受け入れていないように

思う。自分はどうなのか、自分にとって必要なものをきちんと

判断したり大切にしたいと思う

世の中に蔓延する“べき論”や“雑多な情報”などの“外圧”に流されず、“自分のやりたいこと”を最優先。

共感 新奇性

自分の中で優先度の低いものには極力時間を割かず、
自分がやりたいことを優先したい

67.5% 30.2%

世間の常識や多数派の意見だからといって、
自分の考えと異なれば、

できるだけその常識・意見には流されずにいたい
66.2% 34.0%

「あれをやった方がいい」などの「べき論」に
流されて、自分らしさを損ないたくはないと思う

62.9% 32.7%

※全体ベース（n=1236）
TOP2計スコア共感上位TOP3を掲載

日々の生活でやりたいこと・やるべきことが多すぎて、
全てをやり切ることができていない（TOP2計）

10代
(n=206)

20代
(n=206)

30代
(n=206)

40代
(n=206)

50代
(n=206)

60代
(n=206)

74.2%
62.1% 56.7% 53.4% 49.5%

39.9%
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QOの見立てを使ったマーケティングサポートに興味がある方は、ぜひお問い合わせください

https://mitate.insight.lens.q4one.co.jp/

Thank you

お問い合わせフォーム

生活者見立て通信の解説や施策活用のご相談など承っております。

※詳細は下記「フォーム」にご記入頂き、お気軽にお声がけください。

生活者見立て通信

QO株式会社

ご清覧いただき、ありがとうございました！

https://mitate.insight.lens.q4one.co.jp/
https://tayori.com/f/mitate/
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